

EESSI

(Projekt je spolufinancován Evropskou unií z programu Národního plánu obnovy)

Registrační číslo projektu: CZ.31.2.0/0.0/0.0/23_090/0010617

Náklady projektu celkem: 88 584 100,- Kč (vč. DPH)

- podíl EU: 66 000 000,- Kč (bez DPH)
- DPH: 13 860 000,- Kč
- komplementární výdaje: 8 724 100,- Kč (vč. DPH)

Doba realizace projektu: 1. 8. 2024 – 30. 6. 2026

Popis projektu

Projektem dojde ke kompletnímu převzetí kódů z EU a zajištění dalšího rozvoje elektronické výměny informací z oblasti sociálního pojištění na mezinárodní úrovni a další rozvoj systému Elektronické výměny informací o sociálním zabezpečení (EESSI) a zajištění dalšího rozvoje včetně legislativních změn v rámci Integrovaného informačního systému MPSV.

Dále je nedílnou součástí rozvoj národních AIS navazujících na IS EESSI. Odborným útvarům MPSV bude těmito úpravami poskytnuta aplikační podpora, nezbytná pro plnění povinností vyplývajících z legislativních předpisů, tedy z nařízení EP a Rady ES č. 883/2004, o koordinaci systémů sociálního zabezpečení, a nařízení (ES) č. 987/2009, kterým se stanoví jeho prováděcí pravidla, v oblasti elektronické komunikace mezi nositeli pojištění. Dále vyplývá z dalšího vývoje řešení IS EESSI na úrovni EU.

Jedná se především o modernizaci MPSV platformy EESSI a návaznými agendovými, nebo sdílenými komponentami pro elektronickou výměnu dat o sociálním pojištění mezi zeměmi EU. V době modernizace platformy je nutné ještě před jejím spuštěním zajistit rozvoj a provoz stávající platformy EESSI.

Hlavní cíl projektu

Cílem projektu je provedení převzetí a detailní analýza kódu aplikace RINA (základní platforma IS EESSI) nad rámec potřeb běžné podpory tak, aby byl v plném rozsahu zajištěn další vývoj aplikace IS EESSI a modernizace IS EESSI vyplývající z požadavků MPSV. Výhodou tohoto řešení bude zjednodušení instalací nových verzí a možnost se soustředit v rámci instalací rozhraní pouze na opravy chyb v rozhraní.

Součástí centrální části bude rozšíření RINA a rozhraní NAPI o možnost jednoduchého směrování BUC do agendových systémů a přesunu těchto BUC mezi agendovými systémy.

Vybudování automatizace a procesní řízení v rámci práce s informacemi mezi EESSI a agendovými, nebo sdílenými komponentami MPSV.

Cílové skupiny

Úředníci v rámci MPSV a ÚP

Výstupy projektu

Definovanými výstupy produktu budou jednotlivé vývojové fáze modernizace zahrnující životní cyklus vývoje software, nikoli jednotlivé, ale samostatné pod-produkty EESSI platformy, který obsahuje analýzu současného kódu pro technologickou modernizaci platformy (včetně kybernetických standardů, BE a FE standardů MPSV, Standard byznys architektury MPSV). Analýza bude řešit převážně modularizaci ze strany MPSV, včetně automatizace výkonu podpůrných procesů zejména pro agendy: A530 – Sociální služby, A531 – Zaměstnanost, A1154 – Státní sociální podpora, A1185 – Sociálně-právní ochrana dětí.

Modernizovaná platforma EESSI vezme v potaz připravované nové/modernizované AISy MPSV zajišťující výkon těchto agend: DSSP, IS Zam, OZP a JMZH včetně dodání architektonického návrhu modernizace řešení, dodání vývoje pro otestování do určeného prostředí, spuštění testovacího prostředí s následným nasazením produkčního prostředí s uvedením modernizované platformy EESSI do ostrého provozu.